

Szakmai nap könyvtárosoknak Csókakőn

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Fejér Megyei Szervezete és a Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár „Könyvtárról könyvtárra” programja keretében szakmai napot tartott Csókakőn a könyvtárban szeptember 18-án. Ennek a programnak célja, hogy ismerjék meg egymást a megye könyvtárosai, ismerjék meg a település könyvtárait is, no meg azt is, hogy ki milyen gondokkal küzd, hogyan oldja meg a helyi problémákat, milyen programokat tart a könyvtárban, tehát tapasztalatokat szerezzenek egymástól, de lehetne még a sort folytatni tovább, mire jók az ilyen találkozások. 36 fő, könyvtáros jött el a megyéből ide.

Fűrész György polgármester úr bemutatta a hallgatóságnak a települést, beszélt a község gondjairól, terveiről, költségvetéséről. Szimpatikus volt, hogy a nehézségek ellenére arra fognak törekedni, hogy a könyvtár nyitva tartását növeljék és megtalálják erre az anyagi lehetőségeket is. Mensáros Zsuzsanna kollégánk pedig ismertette velünk a könyvtár munkáját és terveit. Ezt követően lehetett feltenni a kérdéseket, beszélgetni.

A következő program a vár meglátogatása volt, ahova a csapat gyalog ment fel. Lelkes idegenvezetőnk egy nyugdíjas pedagógus volt, aki komoly ismertetőt, érdekességeket mondott el a vár történetéről, köszönet érte! A vár tetején gyönyörködtünk a szép tájban, a Vértes szépségében, tiszta idő volt így messze el lehetett látni, ezzel szerencsénk is volt, mivel előző nap esett az eső.

A várból visszafelé betértünk Csuporné Angyal Zsuzsa Csokonai díjas fazekas és mézesbábos népi iparművészhez, aki bemutatta munkáit, elmondta életútját, megnézhattuk műhelyét és sokunk örömeire vásárolhattunk is termékeiből.

A könyvtárhoz visszaérve ebéddel várták a csapatot a helyiek, melyet köszönünk polgármester úrnak. Ebéd után egy meglepetés is ért bennünket, bemutatót tartottak nekünk a Barkóca néptáncosok. Ők feltették a koronát a napunkra, lelkesedésük, táncuk magával ragadott bennünket, amihez csak gratulálni tudunk. Sok sikert kívánunk nekik a jövőben.

Köszönet a szervezőknek és a fogadó intézménynek ezt a szép napot, ötletekkel, élményekkel gazdagodva indultunk haza, úgy érzem, hogy ezt a többiek nevében is elmondhatom, mert így éreztek a kollégák is.

Mosonyi György - MKE Fejér Megyei Szervezet tagja